



## Во Владикавказе по факту смерти малолетней девочки при падении в шахту лифта возбуждено уголовное дело



15 июля 2023 года примерно в 13 часов 30 минут, находясь на первом этаже многоквартирного дома в городе Владикавказе, две малолетние девочки четырех и семи лет сели в лифт и стали подниматься на седьмой этаж. В ходе движения лифт застрял между шестым и седьмым этажами. Тогда одна из девочек самостоятельно руками открыла двери кабины лифта, что стало возможным из-за отсутствия на дверях фиксатора, и спрыгнула на лестничную площадку шестого этажа. Другая девочка также попыталась покинуть кабину, но упала в шахту лифта и от полученных телесных повреждений скончалась на месте. По данному факту Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

16 Июля 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1809430>